

双喜·世纪婚礼
给力幸福 喜传天下
世界十大蜜月胜地等你来赢，还有Iphone、Ipad2、Wii...
新婚已婚皆可参与
广东双喜

关注新浪微博
@双喜世纪婚礼
登陆官网: http://gdshuangxi.com/
或珍爱网即可报名参加!

珠三角PM2.5濃度6年均超標

空氣污染形勢嚴峻 監測將擴至全省

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報道)正當外界關注經濟發達的廣東省何時公布分析空氣質量指標的PM2.5(細顆粒物)數據後,廣東環保廳宣布,明年將對珠三角9市開展包括PM2.5和臭氧在內的6項主要空氣污染指標監測,其16個空氣質量監測站點將向社會公佈。環保廳並披露,省內其中三個監測點監測結果顯示,在過去6年珠三角PM2.5年均濃度均是超標。環保廳指出,以目前的情況估計,實行新標準後,廣東的空氣優良率將較為顯著下降。

省環保廳透露,廣東除了已有國控站點在近两年先行先試監測PM2.5外,早在2005年,粵港兩地環保部門就共同設立了粵港珠三角區域空氣監測網,當中的16個站點都在穩定監測臭氧,並在位於萬頃沙、惠州、從化的3個站點對PM2.5做常規監測。其中臭氧的監測結果通過每年兩次的《粵港珠三角區域空氣監測報告》公開,但並未公佈PM2.5的監測結果。

主要來自工業及汽車排氣

初步數據顯示,過去6年,廣東城區的PM2.5年均濃度為37—47微克/立方米,根據環保部公佈的《環境空氣質量標準》二次徵求意見稿,PM2.5的年均濃度限值为35微克/立方米。城郊的數值較高,為32—61微克/立方米。環保廳坦言,從這個數據看,珠三角的PM2.5年均濃度年年都超標。據環保廳的徵求意見稿,PM2.5的年均和24小時平均濃度限值將分別定為35微克/立方米和75微克/立方米,與世界衛生組織過渡期第一階段目標



過去6年,珠三角的PM2.5年均濃度年年都超標。圖為在灰霾籠罩下的廣州。資料圖片

值相同。廣東環保廳介紹,PM2.5的人為來源主要來自大的工業點源、機動車排氣、建築揚塵及冶金水泥等污染源,當中既有直接排放,也有二次生成。初步研究結果顯示,大約30%來自於二氧化硫氧化生成的硫酸根,25%為機動車排氣污染物,10%為氮氧化物氧化為硝酸根所「貢獻」。

珠三角空氣質量指標拓至6項

廣東環保廳並公布有關時間表,2012年珠三角9市加順德區率先實現PM2.5監測;2013年,再增加汕頭、湛江、韶關;至2014年,全省各地級市全部實現常規監

測,較國家要求提前一年。由此,明年起珠三角的空氣質量指標由過去的3項,拓展至6項,即二氧化硫(SO₂)、二氧化氮(NO₂)、可吸入顆粒物(PM₁₀)、臭氧(O₃)、細顆粒物(PM_{2.5})、和一氧化碳(CO)。廣東環保廳指,由於國家尚未公佈新的空氣質量標準,粵港珠三角區域空氣質量監測網16個站點將率先進行評價並向社會公佈。而非珠三角的其它城市則按照國家統一部署對外公佈。目前,廣東現有97個環境空氣質量國控監測點,其中廣州有10個、深圳有8個、東莞、佛山各有5個和8個國控監測點,珠海、江門、肇慶、惠州、中山等市各有1—2個。環保廳估計,全省監測PM2.5需要增加投入1億元的設備。

王老吉商標爭奪案開審 料和解收場

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報道)廣州藥業集團和香港加多寶集團爭執1年多、價值1,080億元、被業內稱為「中國第一商標案」的「王老吉商標」爭奪案29日由中國國際經濟貿易仲裁委員會開庭審理,直接決定紅罐王老吉的商標使用權歸屬方。當天,相關仲裁結果並沒有公佈。業界人士表示,私下裡了解,雙方最終和解的可能性非常大。目前最大的爭議則是商標使用費到多少雙方都能接受。

延租合約有效性成仲裁關鍵

業界人士介紹,此案的仲裁核心是,2010年至2020年10年間,紅罐王老吉涼茶的商標使用權歸屬廣藥集團還是加多寶集團。據原廣藥集團副總經理李益民的案宗,2001年8月和2002年8月,李益民分別收受香港鴻道集團董事長陳鴻道100萬港元。所以在2002年11月,廣藥集團與鴻道集團雙方又簽署了補充協議,將商標續展期限延長至2013年。在2003年6月,李益民再次收受

陳鴻道100萬港元,兩家企業簽署了第二份補充協議,約定將王老吉商標租期延長至2020年。

目前,李益民已獲刑,陳鴻道被保釋後外逃,至今未能抓捕歸案;李益民受賄後續簽的王老吉商標租約10年合同是否有效是此次仲裁的關鍵。內地資深商標法律專家楊永崗介紹,按照《合同法》第五十二條規定,惡意串通,造成損害國家、集體或者第三人利益,或者有違反法律、行政法規的強制性規定,通過這些非法手段所得的合同無效。但廣藥集團方面必須有充分證據,能證明李益民所簽的兩份補充協議確實損害了上述利益。

專家料兩公司續合作機會大

內地食品飲料行業營銷戰略專家徐雄偉29日表示,其從加多寶內部人士處獲悉,加多寶目前持和解態度,兩家公司繼續合作的可能性還是很大。而加多寶想要繼續租用王老吉商標,主要是租賃費用多少的問



王老吉商標爭奪案被業內稱為「中國第一商標案」。網上圖片

題。他又指,之前,王老吉並沒有名氣,經加多寶十幾年的經營才紅遍大江南北,去年銷售達到160億元。對廣藥集團來說,其經營團隊未必能持續紅罐王老吉的發展態勢。「雙方和解是比較好的結果」。

內地部分機場建設 未嚴格執行環評

香港文匯報訊(記者 趙一存 北京報道)國家環境保護部昨日(29日)發佈關於加強機場建設項目環境保護監督管理的通知指出,部分機場建設項目存在未嚴格執行環境影響評價及竣工環境保護驗收制度的違法行為,由機場噪聲擾民引發的環境信訪事件日益增加,當前已引起廣泛關注。

對此,環保部決定將加強機場建設項目監督管理,對機場建設過程中環境違法行為情節惡劣、拒不整改的,將實施「區域限批」。

環保部還強調,將加大環境違法行為查處力度,對發現的未經環評審批擅自建設、環評文件經批准後擅自變更、未落實環評及批覆要求或未竣工環評驗收擅自投入使用等環境違法行為,將依法進行查處。

傳用戶資料洩露 交行民行均否認

據中新網29日電 由CSDN(中國軟件開發聯盟)、天涯社區等網站發生用戶資料洩露事件引發的恐慌仍在蔓延。有網友向網際網路資訊平台投訴客爆料,內地多家銀行的用戶數據遭到洩露,其中涉及交通銀行用戶7,000萬,民生銀行3,500萬。

根據網友提供的部分資訊截圖,洩露數據的銀行包括交通銀行、民生銀行、工商銀行等,數據包含用戶的姓名、卡號、口令等敏感資訊。

民生銀行29日在其官方網站發表聲明稱,「12月29日,有微博說有我行客戶資訊遭洩露。經查,此資訊嚴重失實。」

而針對微博上有關這幾家銀行「洩密」的熱議,交通銀行企業文化部總經理胡晏斌在其微博上表示,此消息為假消息,「剛才收到許多@我的微博,說網上在傳交通銀行有7000萬客戶資訊外洩,貌似太假了吧,單從口令也洩露這點看就能判定是假資訊!」

胡晏斌還表示,已經聯繫有關部門對此資訊進行核實,在匯總技術部門的鑒定後,將在官網發佈聲明。

緬甸佛殿將「落戶」洛陽白馬寺



印樂方丈與緬甸來訪者交流規劃圖。網上圖片

香港文匯報訊(記者 芮桂穩、沙苗苗 鄭州報道)近日,緬甸宗教部部長杜拉吳敏一行來到洛陽市白馬寺,就緬甸佛殿的修建、選址等情況與白馬寺印樂方丈進行了交流。洛陽市宗教局相關負責人介紹,緬甸將成為繼泰國和印度之後,第三個在中國佛教之「釋源」、「祖庭」修建佛殿的東南亞國家。

在印樂方丈的陪同下,緬甸宗教部部長杜拉吳敏等人參拜了位於白馬寺內的天王殿、大佛殿、大雄殿,隨後,現場考察了緬甸佛殿的選址。雙方就在白馬寺修建緬甸風格佛殿的意向進行交談,並達成共識。

據了解,在此次白馬寺總體規劃中,國際佛殿苑區共佔地近20,000平方米,其中緬甸風格佛殿佔地近7,000平方米,此殿建成後將為整個國際佛殿苑區注入新的生機。屆時,市民朋友們將能在家門口感受異域佛殿的別樣意境。

蒙牛伊利下月加價 目前僅限京城賣場

香港文匯報訊 綜合消息:蒙牛已經口頭通知北京賣場,對低溫奶進行提價;而伊利、三元已經向超市方面下發了提價通知。

三元公司相關負責人表示,三元部分常溫奶從2012年1月1日起開始漲價,涉及9個品種,如百利包純牛奶、利樂枕純牛奶、極致全脂牛奶、極致低脂牛奶等,其中三元鮮奶每箱漲價幅度為2元。酸奶、巴氏殺菌奶不在此次漲價範圍。此次漲價的不僅是三元一家企業,伊利、蒙牛這兩大乳業巨頭也同樣向超市發出了漲價通知。

據華超市相關負責人介紹,蒙牛特古力牛奶(243毫升)原售價3.4元漲至4.2元;蒙牛未來星(190毫升)原售價3.3元漲至3.55元。

對於此次調價,伊利集團相關負責人表示,伊利在北京市場部分液態奶產品將從下月1日起進行小幅度調整,主要原因是受原材料價格波動影響。其他地區及產品目前暫無價格調整計劃。

武漢25萬「天眼」啟用



圖為「天眼」系統指揮台。網上圖片

香港文匯報訊 據《武漢晚報》報道,被譽為城市「智慧之眼」的武漢城市視頻監控系統,28日成功通過專家驗收。武漢市長唐良智親自按動、開通該系統,宣告遍布全市的25萬個視頻監控探頭正式上崗。

武漢城市視頻監控系統2009年9月啟動建設。歷時兩年建設後,終於成功通過由兩院院士李德仁、工程院院士趙梓森等組成的專家組驗收。

武漢25萬個探頭分三類。第一類為市級監控點,5,000個,用於覆蓋主城區出城道口、跨江大橋、隧道、主要路口和重要部位,是骨幹視頻監控網,目前已全部建設完成,總投資2.98億元;第二類為區級監控點2萬個,用於覆蓋城市主要聯通道和區級重要部位;第三類為社會監控點22.5萬個,由社會單位按統一規劃自建,其使用和入網方法為「本地儲存、本地調用、按需接入」。

穗10大地稅稽查案 涉及金額逾億

香港文匯報訊(記者 沙飛 廣州報道)29日,廣州地稅局向社會通報了2010年度10大稽查案件,共涉及金額1億多元,其中就有4家房地產企業上榜,且涉及金額均在千萬以上。

據了解,這是廣州地稅局首次通過發佈會公佈10大稽查案件,是從查處的眾多案件中挑選出的典型案例,希望產生警示作用。此次公佈的10大案件案情較為複雜,涉稅違法手段主要是隱瞞收入,虛列成本費用,不按規定開具、使用、取得發票等,共計查補稅、費、金及罰款1億多元。

從被曝光的10家企業名稱看,屬於房地產行業的有

4家,這4家企業被查補稅、費、金、罰款均超千萬元。其中,被懲處金額最大的是廣州市恆安房地產開發有限公司案,該公司因為取得土地使用權轉讓收入未按規定開具發票和未按規定申報繳納相關稅費,被合計查補稅、費、金、罰款共計2,800多萬元。廣州市地稅局副局長林如山(見圖)告訴記者,由於廣州地稅源集中在房地產和建安行業,因此地稅檢查也以房地產為重點。



內地不可移動文物近77萬處

香港文匯報訊(記者 江鑫燭 北京報道)國家文物局局長單霽翔29日晚在北京舉行的發佈會上表示,中國有史以來規模最大的一次全國文物普查——第三次全國文物普查已經結束。是次普查登記不可移動文物總量為766,722處(不包括港澳台地區),其中新發現536,001處,新發現不可移動文物佔登記總量的69.91%。另據了解,全國登記消失的文物超過4萬處,四川、重慶和陝西位列消失文物數量前三位。

登記消失文物逾4萬處

據單霽翔介紹,內地近77萬不可移動文物中古遺址類有193,282處,古墓葬類有139,458處,古建築類有263,885處,石窟寺及石刻類有24,422處,近現代重要

史跡及代表性建築類有141,449處,其他類有4,226處。另據了解,在第三次全國文物普查期間,全國登記消失文物超4萬處。其中四川登記消失文物超過6,000處。

對此,第三次全國文物普查領導小組辦公室副主任劉小和表示,由於第二次文物普查受條件限制,部分文物點在調查登記和記錄方面不夠準確、全面,造成本次普查中,調查隊員無從查找。重大自然災害和各種地質災害(如地震、水災)也是導致文物消失的重要原因。比如2008年的汶川大地震,使四川省千餘處市、縣級文物保護單位均受到不同程度損毀。此外,各種行政違法、刑事犯罪及生產生活活動對文物的破壞,也是導致文物點消失的重要原因。